

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Дата 19.05.21

Прізвище, ім'я та по батькові	Сідікі Лемар Махсенович
Число, місяць, рік народження	19.04.2003
Місце народження	Київ
Громадянство	Українець
Відомості про освіту	Середня
Посада та місце роботи	Студент
Посада в інституті громадянського суспільства	Активний діяч у сфері розвитку спорту
Трудова та/або громадська діяльність	Спортсмен
Контактна інформація: поштова адреса, номер телефону	0985268457


ПІДПИС


ПІБ

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів за участю
інститутів громадянського
суспільства для формування
складу громадської ради при
Деснянській районній в місті
Києві державній адміністрації

Мотиваційний лист

Я, Сідікі Лемар Махсенович, вирішив подати свою кандидатуру на членство в громадській раді при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації з метою сприяння розвитку спортивної інфраструктури з різних видів спорту. Надання та реалізація проєктів, які будуть направлені на реконструкцію спортивних майданчиків, які зараз знаходяться в недбайливому стані.



Сідікі Л. М.

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД СВЯТОЇ ПОКРОВИ"

28 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД СВЯТОЇ ПОКРОВИ"
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	БО "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД СВЯТОЇ ПОКРОВИ"
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	ЄДРПОУ 39499933
Інформація про роботу організації <i>(проведеної протягом останніх 6 місяців)</i>	<p>Допомога українським захисникам, їхнім родинам, медичним установам, дітям, а також духовна підтримка громадян України. Ми безпосередньо здійснюємо поїздки в зону АТО і передаємо зібрані речі через колег-волонтерів. Цього року до свята Покрови зробили благодійну передачу двох автомобілів у зону АТО, один буде направлено в 74-у розвідувальну бригаду, яку ми вже давно підтримуємо, другий — в один із підрозділів СБУ.</p> <p>Ми неодноразово допомагали передавати газети й книжки Бібліотеки «Дня» нашим воїнам. Як безпосередньо у зону бойових дій, у шпиталі, так і школам Донбасу на підконтрольній Україні території. Так наші акції набули осмисленості, адже ми одночасно поширювали матеріальний і духовний продукт. Поїздки були, зокрема, у Старобільськ, Сватове, Біловодськ, Старобешеве, Курахове. А розпочалася наша співпраця з акції «Розумний великодній кошик», коли набори історичних книжок «Дня» і солодоці ми відправляли у школи Донбасу.</p>

Керівник
ГО БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД СВЯТОЇ
ПОКРОВИ"



БІЛОУС Д. Г.